Schublade 1330 / Montagesatz mit 11E9290 .. %
Drawer 1330 / Assembly-kit with 11E9290 g T
Tiroir 1330 / Assemble-kit avec 11E9290 m

".'i'-'(}.',.‘" ¥

ASSEMBLY INSTRUCTION

Montageanleitung - Instructions de montage

90 Minuten

article-no: -
005582 black Steel Revision 5: 01.03.2017 www.antec-online.de
~1-




Schublade 1330 / Montagesatz mit 11E9290
Drawer 1330 / Assembly-kit with 11E9290
Tiroir 1330 / Assemble-kit avec 11E9290

Required tools / Benotigte Werkzeuge / Outillage requis

5

TX 25

213

10V5044

e 4x

I \
|

©

005552 / 005553

M

<

006066

5

0 @jm M10x60; DIN 933 | 4x
Q (&) |Mi0; DIN 934 ax
o 10; DIN 127 ax
Q 10,5 DIN 9021 8x

@ | (Dnuwe| 05,5x25; DIN 7976 | 2x
o ‘4,“:;1 25,5x25; Zebra pias | 8x
1855057 4x | | @) | (| M2 ~1507380A2 | 6x

o ™

@ | U= |M6a5;~1507380A2 | 8x
o @jm M6x20; DIN 933 2x
ﬂ @3‘% M8x20; DIN 933 | 2x

o @ M6 weld nut/AnschweiBmut- 6
, : <

ter/ soudure écrou

@ @ Mé; DIN 985 Zn | 2x
(n ] & |98 DIN127 2x
O | & |o64DNJ021 | 6x
® | &) |e84DN0n | 2
Q ——wwe | 24,2 1x

article-no:

005582 black Steel

Revision 5: 01.03.2017
_2_




Schublade 1330 / Montagesatz mit 11E9290
Drawer 1330 / Assembly-kit with 11E9290
Tiroir 1330 / Assemble-kit avec 11E9290

6]

Artikel-Nr. KFZ Hersteller auto- Bezeichnung Modell Holzauflagen A B
Item-Nr. motive manufacturer designation model timber vehicle part
numéro d‘article | constructeur automobile désignation modele exigences bois
11E5790 Toyota Hilux Double Cab 11/2006 => 005563 110 | 212
13H5790 AW Amarok Double Cab 2010 => 007761 85 247
L]
article-no:

005582 black Steel

_3-_

Revision 5: 01.03.2017




é‘

article-no:
005582 black Steel Revision 5: 01.03.2017

_4_



article-no:
005582 black Steel Revision 5: 01.03.2017
_5_




e T
SR T 2 b

X~

article-no:
005582 black Steel Revision 5: 01.03.2017
6




article-no:
005582 black Steel Revision 5: 01.03.2017
-7 -




article-no:
005582 black Steel Revision 5: 01.03.2017
8-



